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Monitoring landbouwbedrijven  -  Ontwikkeling app FarmFit

De voorzitters van Dierengezondheidszorg Vlaanderen (DGZ) en de Association Régionale 
de Santé et d'Identification Animales asbl (ARSIA) ondertekenden in februari 2020 een 
intentieverklaring om nauwer samen te werken, wat vandaag resulteert in de FarmFit-
applicatie. Deze app beantwoordt aan de grote behoefte bij landbouwers en dierenartsen 
om te zorgen voor een gebruiksvriendelijke en digitale opvolging van bedrijfsbezoeken. 
De dierenarts kan nu onmiddellijk zijn bevindingen registreren via FarmFit en in deze app 
kunnen dan alle opvolgacties en afspraken op een efficiënte manier worden vastgelegd. 
Bij een volgend bedrijfsbezoek kunnen dierenartsen en veehouders de gemaakte 
afspraken opnieuw oppikken. Ook bijkomende toepassingen zouden in de toekomst 
gepland worden. Zo wordt momenteel o.a. bekeken om samen te werken met het 
Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen (FAVV) en op die manier de 
binnenkort verplichte bioveiligheidsaudit voor de varkenssector te koppelen aan FarmFit.

1. Hoe beoordeelt de minister de ontwikkeling van deze app ter bevordering van de 
bedrijfsmonitoring van Vlaamse landbouwbedrijven?

2. Heeft de minister concrete acties gepland om de FarmFit-applicatie te promoten bij 
Vlaamse landbouwers en dierenartsen?

3. Heeft de minister zicht op toekomstige uitbreidingen die in de FarmFit-applicatie 
ontwikkeld zullen worden?

4. Kan de minister toelichting geven bij het budget voor de ontwikkeling van de app?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 811 van 31 mei 2021
van JORIS NACHTERGAELE

1. De FarmFit-app is ontwikkeld voor dierenartsen zodat zij samen met de veehouders 
de bedrijfsbezoeken digitaal kunnen opvolgen. De Vlaamse landbouwadministratie 
werd niet betrokken bij de ontwikkeling. Zoals u weet is dierengezondheid immers een 
federale bevoegdheid.

Dit neemt natuurlijk niet weg dat ik het een lovend initiatief vind van DGZ en ARSIA 
om deze tool voor dierenartsen te ontwikkelen. Het zal een belangrijke bijdrage 
kunnen leveren aan een verbeterde bedrijfsopvolging en een verbeterde bioveiligheid, 
wat op zijn beurt belangrijk is voor verdere antibioticareductie.

2. Promotie van de app gebeurt in eerste instantie door DGZ en ARSIA. 

3. Ik heb geen zicht op toekomstige uitbreidingen van de app aangezien de Vlaamse 
landbouwadministratie niet betrokken is en dierengezondheid een federale 
bevoegdheid is.

4. Ik heb geen zicht op het budget voor de ontwikkeling van de app aangezien de Vlaamse 
landbouwadministratie niet betrokken is en dierengezondheid een federale 
bevoegdheid is.


